



RĂSPUNS SOLICITARE CLARIFICĂRI la procedura de achiziție

“Echipamente de comunicații electronice pentru transport IP”

Ref: Etapa II –Propunere Tehnică

Întrebare 1.

În urma parcurgerii documentelor publicate de S.N. Radiocomunicações SA: Caiet de sarcini PT DVBT 2 MUX 1, transport IP și Anexe, vă rugăm să clarificați aspectele detaliate mai jos.

În cadrul capitolului “CERINȚE TEHNICE SPECIFICE ȘCOLARIZARE” nu se face referire la necesitatea instruirii pentru SISTEMUL DE MANAGEMENT AL REȚELEI (NMS).

Vă rugăm să precizați dacă se solicită aceste cursuri, durata minimă și numărul de persoane.

Răspuns: Referitor la solicitarea dvs. de a preciza dacă în cadrul capitolului “CERINȚE TEHNICE SPECIFICE ȘCOLARIZARE” se face referire la necesitatea instruirii pentru SISTEMUL DE MANAGEMENT AL REȚELEI NMS, vă facem cunoscut că pct. 1.2 curs operare, administrare și monitorizare include și școlarizarea pentru sistemul NMS.

Întrebare 2.

Cu privire la cerința referitoare la gradul de protecție IP66 al echipamentelor radio de exterior (ODU) specificată în caietul de sarcini la capitolul „CERINȚE TEHNICE SPECIFICE ECHIPAMENT RADIO DE EXTERIOR (ODU)” par.1.3

având în vedere că:

-din punct de vedere al precipitațiilor, cele mai mari valori ale cantităților de apă căzute pe teritoriul României au fost înregistrate în data de 27.05.1939 la Viziru, în Bărăgan, cu intensitatea medie de 6.63 l/min durată de 3 minute și în localitatea Iazu intensitate medie de 5,74 l/min pe un interval de 5 minute

și

-testele pentru certificarea IP65 presupun o intensitate a jeturilor de apă de 12.5 l/min pe o durată de cel puțin 15 minute



-există o bază mare de echipamente ODUcu certificare IP65 instalate în România și nu au existat probleme relative la gradul de protecție

Vă propunem să fiți de acord cu modificarea cerinței de protecție IP66 cu o cerință de protecție IP65 care ar asigura și exceda condițiile de mediu specifice zonei noastre geografice.

Răspuns:

Referitor la propunerea de modificare a cerinței de protecție din IP66 în IP65 pentru echipamentele radio de exterior (ODU) vă aducem la cunoștință că cerința exprimată în caietul de sarcini la capitolul „Cerințe tehnice specifice echipament radio de exterior (ODU)” paragraf 1.3 este minimă și obligatorie. Prin urmare propunerea nu se acceptă.

PREȘEDINTE COMISIE

Alin TERCHILĂ

